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ATA DA III SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS
MIL E VINTE E SEIS

Ata da III Sessão Extraordinária do ano de dois mil e vinte e seis,
realizada  no  dia  nove  de  abril  de  dois  mil  e  vinte  e  seis
(09/04/2026), às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara
Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334, Centro,
Serra  Caiada,  Estado  do  Rio  Grande  do  Norte.  Presentes,  o
Vereador  Presidente  Ovidio  de  Aquino  e  Silva  Neto,  a  Vice-
presidente,  a  Vereadora  Janaína  Patrícia  Bezerra  da  Silva;  1ª
Secretária,  a  Vereadora  Cristilene  Bezerra  de  Azevedo;  2º
Secretário, o Vereador Edilmo Lira, o Suplente de Secretário, o
Vereador Erivan Elias da Silva, os Vereadores Jaílson Mendonça da
Silva  e  Leandro  Euclides  Guedes  da  Costa.  Deixaram  de
comparecer  os  Vereadores  Wagner  Ferreira  Gonçalves  e  a
Vereadora  Marcia  Costa  Araújo  Gomes.  Ao  abrir  a  Sessão,  o
Vereador Presidente colocou em discussão, e posterior votação em
painel  eletrônico,  a  Ata  da  II  Sessão  Extraordinária  de  2026,
realizada no dia dezenove do mês de fevereiro do ano de dois mil e
vinte e seis (19/02/2026), sendo esta aprovada por unanimidade.
Dando sequência a pauta da noite, o Vereador Presidente solicitou
à Primeira Secretária que realizasse a leitura do Projeto de Lei Nº
007/2026, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial
ao orçamento do exercício corrente, para o fim que especifica e dá
outras  providências.  Após,  solicitou  o  Parecer  da  Comissão  de
Finanças e Orçamento, o qual foi favorável ao Projeto. O Projeto foi
submetido em discussão e posterior votação em painel eletrônico,
sendo  este  aprovado  por  unanimidade  entre  os  presentes.  Em
seguida, foi solicitado a leitura do Projeto de Lei Nº 008/2026, que
dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao orçamento
do  exercício  corrente,  para  o  fim  que  especifica  e  dá  outras
providências. Foi solicitado pelo o Vereador Presidente o parecer
da Comissão de Finanças e  Orçamento,  o  qual  foi  favorável  ao
Projeto. O Projeto foi submetido em discussão e posterior votação
em painel eletrônico, sendo este aprovado por unanimidade entre
os presentes.  Prosseguindo com a pauta,  o Vereador Presidente
solicitou a leitura do Projeto de Lei Nº 009/2026, que dispõe sobre
alteração de dispositivos da Lei nº 1.129, de 05 de julho de 2024,
criação de cargo temporário e dá outras providências O Vereador
Presidente  solicitou  o  parecer  da  Comissão  de  Finanças  e
Orçamento, o qual foi favorável ao Projeto. O Projeto foi submetido
em discussão e posterior votação em painel eletrônico, sendo este
aprovado por unanimidade entre os presentes. Não havendo mais
pautas, o Presidente facultou a palavra aos demais Vereadores. Não
havendo oradores,  o  Vereador  Presidente  declarou  encerrada  a
Sessão. Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra
Caiada. Eu, Andrielly da Silva Basílio, Secretária Executiva desta
Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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